
Valstybė su kuria 

taikoma sutartis Sutartis 

taikoma 

nuo 

Mokesčio tarifas 

 

   Dividendai Palūkanos Honoraras 

A B C D  E D 

Airija 1999-01-01 5   15 10 5 10 

Armėnija 2002-01-01 5   15 10  10 

Austrija 2006-01-01 5   15 10 5 10 

Azerbaidžanas 2005-01-01 5   10 10  10 

Baltarusija 1997-01-01    10 10  10 

Belgija 2004-01-01 5   15 10 5 10 

Bulgarija 2007-01-01    10 10  10 

Čekija 1996-01-01 5   15 10  10 

Danija 1994-01-01 5   15 10 5 10 

Didžiosios Britanijos ir 

Šiaurės Airijos Jungtinė 

Karalystė   

2002-01-01 

 

5   15 10 5 10 

Estija 2006-01-01  5  15 10  10 

Graikija 2006-01-01 5   15 10 5 10 

Gruzija 2005-01-01 5   15 10  10 

Indija* 2013-01-01   5* 15 10  10 

Islandija 2000-01-01 5   15 10 5 10 

Ispanija 2004-01-01 5   15 10 5 10 

Italija 2000-01-01   5 15 10 5 10 

Izraelis* 2007-01-01   5 
10* 

15 10 5 10 

Jungtiniai Arabų 

Emyratai 

2015-01-01   0 5 10  5 

JAV 2000-01-01   5 15 10 5 10 

Kanada 1998-01-01 5   15 10  10 

Kazachstanas 1998-01-01 5   15 10  10 

Kinija 1997-01-01 5   10 10  10 

Kipras 2015-01-01 5   10 0  5 

Kirgizija 2014-01-01  5  15 10  10 

Korėja 2008-01-01 5   10 10 5 10 

Kroatija 2002-01-01   5 15 10  10 

Latvija 1995-01-01    15 0  0 

Lenkija 1995-01-01 5   15 10  10 

Liuksemburgas 2007-01-01 5   15 10 5 10 

Malta 2005-01-01 5   15 10  10 

Makedonija 2009-01-01    10 10  10 

Meksika* 2013-01-01   0* 15 10  10 

Moldova 1999-01-01    10 10  10 

Nyderlandai 2001-01-01 5   15 10 5 10 

Norvegija 1994-01-01 5   15 10 5 10 

Portugalija 2004-01-01    10 10  10 

Prancūzija 1997-01-01   5 15 10 5 10 

 

ŠALYS SU KURIOMIS YRA SUDARYTA IR TAIKOMA DVIGUBO 

APMOKESTINIMO IŠVENGIMO SUTARTIS  



Rumunija 2003-01-01    10 10  10 

Rusija* 2006-01-01 5   10 10 5 10 

Singapūras 2005-01-01 5   10 10  7,5 

Serbija 2010-01-01 5   10 10  10 

Slovakija 2003-01-01    10 10  10 

Slovėnija 2003-01-01 5   15 10  10 

Suomija 1994-01-01 5   15 10 5 10 

Švedija 1994-01-01 5   15 10 5 10 

Šveicarija 2003-01-01  5  15 10 5 10 

Turkija 2001-01-01    10 10 5 10 

Turkmėnistanas 2015-01-01   0 5 0  10 

Ukraina 1998-01-01 5   15 10  10 

Uzbekistanas 2003-01-01    10 10  10 

Vengrija 2005-01-01 5   15 10 5 10 

Vokietija 1995-01-01 5   15 10 5 10 

 

*Iš Rusijos gautiems dividendams 5 procentų tarifas taikomas, kai gavėjas turi daugiau nei 25 proc. 

mokėtojo įstatinio kapitalo  ir jeigu kapitalas, kurį tiesiogiai investavo gavėjas, yra ne mažesnis kaip 

vienas šimtas tūkstančių Jungtinių Valstijų dolerių (100 000 USD) arba jiems ekvivalenti suma 

Susitariančiosios Valstybės valiuta, 
 

*Iš Izraelio gautiems dividendams 10 procentų tarifas taikomas, kai dividendai mokami iš pelno, 

kuris pagal Izraelio dėl investicijų skatinimo Izraelyje yra atleistas nuo mokesčių arba 

apmokestinamas mažesne nei įprasta Izraelio kompanijoms taikoma norma. 

 

A – kai gavėjas turi daugiau nei 25 % mokėtojo įstatinio kapitalo; 

B – kai gavėjas turi daugiau nei 20 % mokėtojo įstatinio kapitalo; 

C – kai gavėjas turi daugiau nei 10 % mokėtojo įstatinio kapitalo; 

D – visais kitais atvejais; 

E – už pramoninės, komercinės arba mokslinės įrangos naudojimą sumokėtiems atlyginimams už 

nuosavybės teisių perleidimą. 

 

*Iš Meksikos gautiems dividendams 0 procentų tarifas taikomas, kai gavėjas turi daugiau nei 10 

proc. mokėtojo įstatinio kapitalo.  

 

*Iš Indijos gautiems dividendams 5 procentų tarifas taikomas, kai gavėjas turi daugiau nei 10 proc. 

mokėtojo įstatinio kapitalo. 

  

 

  


